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Cena voća  na zelenim pijacama 

Cena povrća  na zelenim pijacama 

Protekle sedmice je zabeležen rast 
cena breskve, grožđa i šljive na kvantaškoj 
pijaci u Leskovac. Što se povrća tiče 
skuplji su bili celer, beli luk, paprika ba-
bura, paprika šilja, dok su za razliku od 
njih pojeftinili krastavac salatar, praziluk i 
tikvica.  

Na zelenoj pijaci u Leskovcu skuplji 
su bili breskva, kupus, cvekla, beli luk, 
patlidžan, dok je pad cena evidentiran kod  
boranije žute, krastavca salatara i parada-
jza. 

Na zelenoj pijaci u Čačku ponuda  se-
zonskog voća i povrća bila je dosta  dobra. 
Kod borovnice je dominirao iznos od 700 
din/kg. Kod breskve, nektarine i kruške 
cena je  varirala od 70 do 80 din/kg. Jabu-
ka se prodavala po ceni od 50 do 60 din/
kg, a šljiva za 40 din/kg. 

Dobra je bila ponuda voća na pi-
jačnim tezgama u Loznici. Najprodavanije 
je bilo grožđe, što je uslovilo pad cena. Za 
razliku od grožđa skuplji su bili limun, ma-
lina i kruška ostala. Što se povrća tiče kup-
ci su najviše interesovanja pokazali za par-
adajz i papriku. Niže su bile cene dinje, 
krastavca salatara i patlidžana, a više 
krompira belog, paprike, paradajza, 

pasulja belog i pasulja šarenog u odnosu 
na prethodni period. 

Zabeležena je bolja ponuda jabuka i 
grožđa na kvantašu u Beogradu. Do pada 
cene došlo je kod jabuke Greni Smita, 
smokve i limuna, dok su skuplji u odnosu 
na prethodni period bili banana i pomo-
randža. Smanjen obim ponude dinje uticao 
je na rast cene, slično je i sa boranijom. 
Skuplji su, tadođe, bili patlidžan i praziluk, 
dok je pad cene zabeležen kod celera, 
krastavca salatara i paradajza. 

Bolja ponuda jabuka na Kalenić pijaci 
u Beogradu doprinela je padu cena po-
jedinih sorti. Povećan je i obim ponude 
grožđa. Došlo je do rasta cene ananasa, 
kivija i kupina. Nastavljen je trend  dobre 
ponuda sezonskog povrća. Jeftiniji su bili 
karfiol, paprika, zelena salata i paradajz. 
Za razliku od njih skuplja je bila dinja zbog 
slabije ponude. 

Reporter STIPS-a iz Pančeva, 
protekle je sedmice na zelenoj pijaci evi-
dentirao rast cena lubenice, paprike ljute, 
šargarepe, kupine, lešnik i pomorandža. 
Jeftiniji su bili paradajz, peršun korenaš, 
tikvica, šargarepa, grejpfrut, grožđe, po-
jedine sorte jabuke, limun i suva šljiva. 

Pregled cena voća i povrća u Hrvatskoj 
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Ponuda i tražnja voća i povrća na pijacama  1 

5 

Cena voća i povrća na kvantaškim pijacama 2 

Bogata i raznovrsna ponuda voća i povrća 
na kvantaškim i zelenim pijacama  
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period  02.– 08.09.2019. godine 
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Cene voća i povrća u Hrvatskoj za period  
    26.08.–01.09.2019. godine 

1 HRK= 15,89 RSD Izvor: TISUP 
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